

Любимец детворы

Ровно 65 лет назад впервые поднялся занавес в Ленинградском театре кукол-марионеток. «Сказкой о царе Салтане» А. С. Пушкина, поставленной одной из основательниц коллектива Л. Шапориной-Яковлевой, здесь открылся первый сезон.

С тех пор юные зрители

встретились на этой сцене с героями более чем 200 спектаклей, созданных по пьесам русских, советских, и в том числе ленинградских, писателей. Постановку многих из них осуществил Е. Деммени, долгое время руководивший труппой.

Вчера, в знаменательный для театра день, здесь была по-

казана одна из наиболее популярных у детворы постановок «Знаменитый утенок Тим». Вообще же в текущем репертуаре коллектива насчитывается более 15 названий.

Сейчас кукольники заняты работой над новым спектаклем — «Приключения Пинноккио» по книге К. Коллоди, премьера которого состоится в будущем сезоне.

С. ВЛАДИМИРОВА

1 3 АПР 1984

Вечерний Ленинград
Ленинград